Erfolg gegen BSC Burhafe 2 – wieder einen Schritt weiter
Im vorgezogen Punktspiel der 1.Kreisklasse der punktgleichen Tabellenführer TuS Esens 1 und BSC Burhafe 2 konnten sich unsere Kinder erfolgreich durchsetzen und das Spiel am Ende klar mit 10 zu 2 für sich entscheiden. Dabei muss man die sehr gut Leistung und auch die Einsatzbereitschaft der gesamten Mannschaft hervorheben. Auch kleine (und größere) Wehwehchen wurden für 50 Minuten vergessen. Bedauerlicherweise konnten wir in diesem Spiel Jelke nicht einsetzen, da seine Freigabe nicht rechtzeitig vorlag. Der einzige Negativpunkt denn auch das Wetter machte für unser Spiel eine Regenpause.  

Wie gewohnt starteten wir behäbig in das Spiel und Burhafe erwies sich als ebenbürtiger Gegner. Unsere Kids legten nach 10 Minuten die Bleifüße ab und begannen geübte Spielzüge ins Spiel nach vorne einzubauen, allerdings hingen unsere Offensivspieler zunächst noch zu weit hinten, sodass der Torhüter des BSC Burhafe sich bereits auf einen ruhigen Nachmittag einstellte. Mit unserem ersten Tor wachten wir auf - vermutlich zu schnell - den Burhafe konnte kurz darauf nochmals ausgleichen. Aber die Antwort der Esenser erfolgte unmittelbar und wir konnten die Führung zur Halbzeit auf 4 zu 1 ausbauen.

Die Halbzeitansprache bezog sich hauptsächlich auf den Beginn der zweiten Halbzeit. Alle Spieler wurden eingeschworen noch mal hochkonzentriert in die 2.Halbzeit zu starten, damit die Führung nicht in Gefahr gerät. Diese Anweisung wurde hervorragend beherzigt und mit dem zweiten Angriff konnten wir das 5 zu 1 erzielen und die Burhafer Bemühungen wurden im Keim erstickt.
Im weiteren Spielverlauf wurden viele Möglichkeiten erarbeitet, aber auch unsere Defensive hatte gut zu tun. Mal spielten wir den Ball von links, mal von rechts vor das Tor des BSC Burhafe und Samr, Jannik, Amir und Jelde hatten gute Torchancen. Erneut wurden auch die Ecken von uns durchdacht gespielt. Schön anzusehen war auch wie die Bälle aus der Verteidigung mit Pässen in die Spitze gebracht wurde und auch die Abwehrarbeit überzeugte.

Am Ende steht ein klarer Sieg auf unserer Habenseite. Wenn wir zukünftig noch unsere Startschwierigkeiten ablegen sehe ich für die Zukunft keine grauen Wolken.
Nach unserem letzten Heimspiel in dieser Saison möchte ich mich jetzt besonders bei Nico Mai für seine tatkräftige Unterstützung als Schiedsrichter bedanken. „Nico Du hast was Gut bei uns, auch wenn Deine Entscheidungen nicht immer zu unserem Vorteil sind.“
 Es spielten: Simon, Ole, Jelte, Marvin, Jelde, Samr, Amir, Lennart, Jannik, Thilo + (Jelke)
Tore: 
1:0, 6:1, 7:1 Samr 
2:1 Marvin 

3:1 Jelte 
4:1 Amir
5:1, 8:1, 9:2 Lennart
10:2 Samr + Lennart (je 50%).
