Trotz schlechtester Saisonleistung verdienter Sieg gegen TuS  Horsten
Aufgrund von drei Absagen (Marvin, Simon und Amir) und Rückenproblemen bei Jannik mussten wir auf fünf Positionen unsere gewohnte Aufstellung verändern, was unserem  Spiel gegen den TuS Horsten überhaupt nicht gut tat. Ebenso waren die Rasenverhältnisse für unsere Spielweise unvorteilhaft – teilweise räumten wir schon das Heu vom knöchelhohen Rasen. Zum Glück trafen wir allerdings auf einen „schwachen“ Gegner, der sich auch mit denselben Problemen auseinandersetzen musste.

Die erste Halbzeit absolvierten wir mit Lennart im Tor, was jedoch unserem Offensivspiel zum Nachteil reichte. Nach wenigen Minuten musste Jannik seine Bemühungen in der Defensive einstellen – die Schmerzen waren einfach zu stark. Durch den Einsatz von Jonas konnten wir den Ausfall jedoch gut kompensieren. Durch die ganzen Umstellungen und die fehlende Laufbereitschaft musste Mitte der 1.Halbzeit das Mittelfeld nochmals umgestellt werden wodurch wir dann besser ins Spiel kamen. Durch zwei Einzelaktionen durch Sascha auf der rechten Seite konnten wir die Führung bis zur Pause auf 4 zu 1 ausbauen.
Die zweite Halbzeit lief für uns etwas besser. Mit Lennart in der Verteilerposition kamen unsere Angriffsbemühungen besser in Fahrt. Allerdings wurden die Außenpositionen nicht optimal gehalten, sodass viel durchs Zentrum gespielt wurde. Daraus ergaben sich viele zufällige Aktionen, es fehlte generell an der gewohnten Ordnung. Standartsituationen wie Ecken wurden nicht durchdacht vorgetragen, freie Mitspieler zu spät oder gar nicht angespielt. Trotz allem bauten wir unsere Führung stetig aus, die Angriffsversuche des TuS Horsten wurden von unseren Abwehrspielern Ole und Sascha konsequent gestoppt und Torwart Jonas war jederzeit wach. Besonderes erwähnenswert ist das Tor zum 8 zu 1 wo Jelde bei einem Freistoß die Abwehr überlistete indem er auf den freistehenden Lennart passte. Auch der Linksschuss von Jelte zum 2 zu 0 war besonders schön anzusehen. 
Letztendlich stand es nach 50 Minuten 9 zu 1 für unsere Jungs, was auch ein gerechtfertigtes Ergebnis ist. Bei solchen Ergebnissen sieht man alles „rosa“, allerdings muss man auch die Schwäche des Gegners berücksichtigen. Gegen Caro, Ochtersum oder Strudden reicht eine Leistung wie die heutige definitiv nicht, um als Sieger vom Platz zu gehen. Wir bedanken uns bei Jonas und Sascha vom Staffelsieger der 2.Kreisklasse, der E2 des TuS, für ihre „spontane“ Unterstützung.
Es spielten: Lennart, Jonas, Ole, Jelte, Samr, Jannik, Jelde, Thilo, Jelke und Sascha
Tore: 1:0 Samr; 2:0 u. 9:1 Jelte; 3:0 u. 4:0 Sascha; 5:1, 7:1 u. 8:1 Lennart; 6:1 Jelde
