 Unentschieden wie gefühlte Niederlage gegen TuS Strudden 2
Im Spiel gegen den TuS Strudden 2 mussten wir uns mit einem 3 zu 3 zufrieden geben, obwohl unsere Mannschaft über weite Zeit den Gegner kontrollierte. Letztendlich kann man anhand der vergebenen Möglichkeiten nur auf das alte Sprichwort zurückgreifen welches besagt das sich das Auslassen von Torchancen rächt.

Zunächst ging Strudden jedoch durch einen vorgezogenen Sonntagsschuß aus der Drehung unvermittelt in Führung, jedoch dauerte es nur kurze Zeit, bis wir uns erholten. Samr und anschließend Lennart egalisierten das Ergebnis, Strudden konnte bis zur Halbzeit allerdings erneut ausgleichen.

Die 2.Halbzeit verlief für uns relativ ruhig und in durch einen kontrollierten Angriffsversuch gingen wir erneut in Führung. Die Angriffe der Gegner waren größtenteils harmlos, nur wir selbst brachten uns in Bedrängnis. So musste Jelte sogar einmal auf der Torlinie für den geschlagenen Simon ein Gegentor verhindern. Nach der Führung konzentrierten wir uns mehr auf die Verteidigung bzw. bauten das Spiel von hinten auf. Leider wurden die erspielten Möglichkeiten nicht konsequent abgeschlossen, freie Mitspieler wurden nicht gesehen, sodass wir die Führung nicht ausbauen konnten. Erschwerend für unsere Kinder waren auch die Platzverhältnisse. So schien das Feld erheblich zu klein und war nicht in einem guten Zustand.

Unglückliche Umstände führten in der längst abgelaufenen Nachspielzeit dazu, dass der TuS Strudden nochmals zu einer Ecke kam. Wir mussten tatsächlich noch den Gegentreffer zum 3 zu 3 durch eine direkte verwandelte Ecke hinnehmen. Dementsprechend geknickt und enttäuscht verließen unsere Kinder nach der Verabschiedung den Platz.  

Es spielten: Simon, Ole, Jelte, Marvin, Jelde, Samr, Amir, Lennart, Jannik und Jelke
Tore: 1:1 Samr, 2:1 Lennart, 3:2 Jelke
