Körperliche Überlegenheit brachte klaren Sieg

Am 4. Spieltag trafen wir auf den Aufsteiger, dem jüngeren Jahrgang des SV Wittmund, der die Hinrunde der 2. Kreisklasse souverän mit sieben Siegen in sieben Spielen abschließen konnte. Man merkte jedoch den Wittmundern gleich den Respekt und ihre Hemmung gegenüber unseren körperlich überlegenen Spielern an. 
Den Traineranweisungen gut folgend übernahmen wir gleich die Kontrolle über das Spiel und konnten sogleich in Führung gehen, die wir auch nicht mehr abgeben sollten. Unmittelbar nach unserem zweiten Tor konnte Wittmund aufgrund einer Unachtsamkeit den Ehrentreffer erzielen. Mit einer sicheren 3 zu 1 Führung gingen wir in die Halbzeit.

In der zweiten Halbzeit wurden wir mit Unterstützung des Rückenwindes noch dominanter; unser Torwart Simon hatte nur zweimal den Ball zu halten, unsere Abwehr konnte schon an der Mittellinie den Gegner abfangen und den Ball in unsere Offensive zuspielen. Eine Vielzahl von Torchancen wurde erarbeitet und die Mannschaft baute geübte Spielzüge wie Rückpässe und Doppelpässe in ihre Angriffe ein. Auch Ecken wurden hervorragend abgeschlossen, jedoch verfehlte Jannik mit dem Kopf wieder und wieder nur knapp das Tor; am Ende hatte Lennart genug davon und verwandelte die Ecke einfach direkt. Auch ein wunderschönes Tor erzielte Samr nach einer Ecke von Lennart per Kopf. Alle Kinder konnten aufgrund des klaren Ergebnisses ins Spiel integriert werden, bzw. auch mal auf Wunschpositionen (die Meisten natürlich im Sturm) eingesetzt werden.
Als Fazit dieses Spieles können wir weiterhin positiv in die nahe Zukunft schauen und uns für weitere Aufgaben vorbereiten. Der Einstieg unserer neuen Mitspieler ist geglückt. Positiv war auch wieder das Verhalten der Eltern.

Es spielten: Simon, Ole, Lennart, Amir, Jelde, Jannik, Thilo, Jelte Samr, (Jelke)

Tore: 1:0, 5:1, 9:1 Lennart, 2:0, 6:1 Jelte, 3:1, 8:1 Samr, 4:1 Amir, 7:1 Jannik

